

2018年浙江高考招生方案公布 关于高考,这些事项请看仔细了

日前,浙江省高招委印发《关于做好2018年普通高校招生工作的通知》,并提出实施意见。与去年相比,今年相关政策总体保持稳定。

6月7日、8日统一考语、数、外

目前,2018年高考考生的选考科目考试已经结束,6月统一高考只剩语文、数学、外语(含听力)三个科目。考试时间:6月7日上午考语文,下午考数学;6月8日下午考外语(本次外语考试对象限于当年高考考生)。

高考志愿网上填报分段录取

高考志愿实行网上填报,浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)为唯一填报志愿的网站。

普通类提前录取和第一段、艺术类第一批和第二批第一段、体育类第一段同时填报志愿,填报时间为6月26日至6月27日。普通类第二段、艺术类第二批第二段和体育类第二段同时填报志愿,普通类第三段单独填报,具体填报时间另行公布。

普通类考生志愿填报

普通类考生分别按实考人数的20%、60%、90%分三段,分段线在高考成绩发布时一并确定公布。普通类考生位次根据所有考生高考总分由高到低排序确定。

平行录取分段填报志愿、分段录取,实行专业平行志愿。以一所学校的一个专业(类)作为一个志愿单位。考生每次可填报不超过80个志愿。投档时,直接投到考生所填的具体学校的具体专业(类),投档比例为1:1。

有政审、面试、体检等特殊要求的军事、公安、定向招生、“三位一体”综合评价招生、定向培养士官试点,及经批准的国际关系学院、外交学院等院校、航海类专业实行提前录取。

普通类提前录取实行以院校为单位的传统志愿。考生可填报不超过5个院校志愿,每个院校志愿可填报不超过6个专业志愿和专业服从志愿。不再设院校服从志愿。符合相关院校、专业报考条件的一、二、三段考生在规定时

间内一并填报志愿,录取分段进行,投档比例不超过1:1.2。提前录取高校(专业)可参考我省普通类分段线,在第三段线上提出最低文化成绩要求。

7所高水平大学“三位一体”招生规定

北京大学、清华大学、复旦大学、上海交通大学、浙江大学、中国科学技术大学、中国科学院大学等7所高水平大学“三位一体”综合评价招生在6月25日前完成录取工作,被录取的考生不再参加后续的志愿填报和录取。报考上述高校的考生,须在5月27日登录浙江省教育考试院“浙江省高校招生考试信息管理系统”,网上确认参加测试资格。其中,获得多所院校测试资格的考生,同时还须自主确定优先录取顺序,高考成绩揭晓后,同时被多所院校拟录取的,按此顺序确定正式录取院校。

已确认保送录取的学生不再参加普通高校招生全国统一考试,其他高校不再录取。

记者 李臻 通讯员 鲍夏超

怒! 月季大道上“采花大盗”频繁出没 律师:偷盗公共绿植是违法行为

本报讯(记者 边城雨 孔玲 通讯员 周信恩 张昊桦 文/摄)经过近一个月的养护管理,江北区大庆南路月季大道上的月季花终于竞相开放。

月季大道长约1.1公里,种有2500余株月季,“主要有‘龙沙宝石’‘绝代佳人’系列月季,颜色有粉红、大红等,其中‘龙沙宝石’为爬藤月季,我们根据花卉的长势和习性,定制了一批拱形花架,还在绿化带的两侧加装了高约1米的护栏。”昨天上午,江北区城管局绿化养护中心养护科副科长梅坚炯告诉记者,由于五一期间雨水充足,加之特制土壤配比科学,月季如期绽放。

令人大煞风景的是,娇艳的花朵也引来了不少“采花大盗”,月季大道上的月季花连续被盗。“前脚刚刚栽种的月季花后脚就被偷挖了,目前已有近110株月季神秘失踪,直接损失万余元。”江北区城管办的工作人员无奈地说。

4月27日,绿化管理人员例行巡查途经槐树小区时,发现该小区某住户阳台上的花盆为槐树路公共绿化定制花盆,所种的月季则与月季大道的品种一模一样。养护人员随即联系了派出所,综合行政执法队员和养护中心工作人员上门进行确认。该户主无法提供月季花采购地点,最终承认这6盆月季就是从月季大道偷挖来的。在工作人员的教育下,该户主归还了数个花盆和6株月季。

在调取附近监控时,工作人员还发现,4月28日晚9时许,有两名男子在绿化带附近徘徊许久,后偷取数十株月季,并通过电动自行车运送。“我们已经和公安部门取得联系,希望这两名‘拾花者’能够主动归还。”绿化养护部门的工作人员说。

无独有偶,近日,余姚城区谭家岭等路段摆放了250盆“一角梅”等绿植,但短短一天就被盗数



被追回的月季花。

盆。4月24日,余姚警方通过监控发现,下班途中的王某某顺手牵羊了一盆。最终,王某某被警方以涉嫌盗窃损坏公共财物处以拘留5日的处罚,这也是余姚对“顺手牵羊”者开出的首张罚单。

“顺手牵羊看起来没什么大不了,实际上是一种违法行为。”浙江鑫目律师事务所的律师王榕说,盗窃公共场所的花木或绿植,是一种损害公共利益的违法行为,也就是侵占公共财物行为,可以依据《治安管理处罚法》进行处罚。轻者处五日以上十日以下拘留,并处500元以下罚款;重者可处十日以上十五日以下拘留,可以并处1000元以下罚款。如果盗窃达到一定数额的,还有可能触犯刑法,构成盗窃罪。

赞! 宁波道路运输从业人员 资格认定“最多跑一次”

本报讯(记者 范洪 通讯员 朱笑仪 章译之)“以前我办从业资格参加培训,报名前需要跑运管、车管好几处,有些地方甚至要跑两三趟,现在可方便多了……”前天上午,客车司机陈师傅到交通技工学校培训点,拿着身份证、驾驶证等一次完成了报名。据悉,此次宁波道路运输从业人员资格认定“全城通办”的范围扩大到培训考试点,各培训考试点可直接办理从业人员资格考试报名业务,实现了从业资格认定报名、培训、考试“一件事最多跑一次”。

截至目前,我市有道路运输从业资格持证人员近18万人,每年办理的发证、换证、转籍等近万起,其中新增约1800起,并不断上升趋势。市运管局行政审批处相关负责人说:“目前,我们采用培训机构代办与全城通办并行的模式,打破部门、区域、层级的限制,依托网上网下服务平台,让‘申请者跑’变为‘培训机构代跑’,方便了群众办事。”据介绍,到本月底,我市还将启动运管部门与市公安局、培训机构三方数据共享,由“人工跑”转变为“数据跑”的探索。

防空防灾警报试鸣公告

为增强市民国防观念和防护意识,提高全社会应急避险能力,根据《中华人民共和国人民防空法》和《宁波市防空防灾警报试鸣制度》规定,经市政府批准,我市将于5月12日14时28分至15时08分试鸣空袭预先警报(鸣36秒,停24秒,反复3遍)、空袭警报(鸣6秒,停6秒,反复15遍)、空袭解除警报(连续鸣3分钟);防灾警报(鸣60秒,停30秒,反复2遍)、防灾解除警报(连续鸣4分钟)。

请广大市民相互告知,注意熟悉警报信号,其间听到警报不要惊慌,保持正常的工作、学习和生活秩序。

60岁以上宁波市民来电申领

来自中国长寿之乡宜春——高级亚麻籽油+价值398元多功能老花镜



注意事项:

- 1、每人限领一份,重复无效(凡领取过本单位其他物资的,谢绝领取!);
- 2、领取时请携带本人身份证,退休证等有效证件;
- 3、由于领取人数较多,领取前请务必来电核实身份信息并预约申领时间。

申领条件:仅限年满60周岁以上的中老年朋友!

领取地址:东海曙光大厦18楼A1(解放军113医院旁)

坐车到栎阳小区公交车站下车,地铁:江厦桥东站A出口出站。

【申领热线】

18058512162 18058510623

(报名后方可领取)

1元吃正宗文山三七粉

纯正云南文山老三七超细粉 产地特惠推广



云南文山三七,别名“金不换”,又叫“南国神草”,自古有“北人参、南三七”的说法,中老年人常吃三七粉,对健康的作用家喻户晓。

选三七粉,看三点:一看产地,云南文山三七是公认的地道纯正;二看头数,头数表示个头大小,个头大,营养成分含量高;三看目数,目数越高,粉越细,吸收率越高。

真空密封罐装的文山三七粉,采用纯正云南文山老三七,破膜成高目数的超细粉,小分子结构,更易吸收。中老年人踏踏实实吃一年,利于好身体!

文山三七,名贵中药!吃一年负担较重。为了让更多人见证它,产地特推出“文山三七粉优惠价”活动,符合条件者,能享受到1天仅需一元钱!每人限申请1年用量(5罐),一个家庭限2份。

每罐贴有防伪查询及质检合格证,可验真伪。每天前20名申请者加送一罐。

报名热线:400-056-5818